复习：综合试题                        2013三下奥数课堂练习十七          2013-06-15

一：填空

1，环形跑道一圈长400米，5圈是（     ）米，即（       ）千米。

2，每袋大米重50千克，（     ）袋大米正好是1吨。
3，一袋苹果重5千克，400袋这样的苹果重（     ）千克，合（     ）吨，两块砖重5千克，400块砖重（    ）千克，合（    ）吨。

4，把40个桃平均分成8份，每份是这些桃的  
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，每份有（       ）个桃。如果拿走这些桃的
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，应拿走（   ）个
5，3分米是1米的
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米。

6，8角= 
[image: image5.wmf](

)

(

)

元           
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元=  （    ）角

7，把一张长方形纸对折2次，就是把这张纸平均分成（     ）份，每份是这张纸的
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8，一根绳子长12厘米，用它围成一个最大正方形，其周长是（     ）厘米，面积是（     ）平方厘米。

9，600平方分米=（    ）平方厘米，    4平方米=（         ）平方厘米

10，小明上学期中语文考92分，比数学少6分，英语比语文多3分，他三门平均分是（       ）分。
11，下半年共缴电费480元，平均每月缴电费（        ）元。

12，0.5元是
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元。是1元的
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，是（     ）角。

13，2.8米=（    ）米（       ）分米。
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米比
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米多（     ）米，即（     ）分米。

14，把4个边长是2厘米的正方形拼成下图，其周长是（             ），面积是（              ）。
	
	
	

	
	


15，正方形有（       ）对称轴，长方形有（        ）条对称轴。
16，一个正方形和一个长方形周长相等，它们的面积相比，（       ）最大。

17，18朵的
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是（    ）朵，18朵的
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是（      ）朵
二：判断

1，面积相等的两个长方形，它们的周长也相等。（      ）

2，一个正方形的边长增加3米，它的面积就增加9平方米。（     ）

3，积一定比一个因数大。（     ）

4，一堆黄沙的
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和另一堆黄沙的
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相等。（     ）
5，5平方米比5米大           （     ）

6，  位数多的小数，比位数少的小数大。   （     ）
7，小数都比整数小。          （      ）

8，把一个圆分成6份，每份是它的
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。   （     ）
三：解决问题

1， 学校图书馆买来232本书，放在2个书架上，每个书架有4层，平均每层放了多少本书？

2， 一桶油连桶重5.2千克，倒出一半的油后连桶重2.7千克，求桶重多少千克？

3， 有7盒茶叶，如果从每盒中取出60克，那么7盒剩下的茶叶正好和原来3盒茶叶的重量相等。原来每盒茶叶有多少克？
4， 小明看一本故事书，第一天看了这本书的一半又10页，第二天看了余下的一半又10页，还剩下15页没看。这本故事书一共有多少页？
5， 甲乙共有164元，其中甲的钱数比乙的2倍还多14元，甲乙各有多少元？

6，甲乙二人有同样多的钱数，如果甲用去15元，乙用去7元后，乙的钱数就是甲的5倍。那么甲乙二人原来各有多少钱？

7，甲乙两个采茶队共有40人，如果从甲队调8人到乙队，甲队就比乙队少2人，甲乙两队各有多少人？
8，甲、乙两组共同生产小玩具，2小时共生产222个，如果分组生产，5小时内甲组比乙组多生产75个，甲、乙两组每小时各生产多少个？
9，一列数按“294736294736294…”排列，那么前40个数字之和是多少？
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